[IpoexkT
«CBost urpa» |

v






Boruncaenmus @

Beruncaure 3HaueHVe BbIpa>keHSI

5:101+2-10°+1-10™

[ OTBeT ] @




Boruncaenmus

Beruncaure 3HaueHVe BbIpa>keHSI

5:101+2-10°+1-10™

| OTtBeT ]
0,5021 @




Boruncaenmus @

Haviaurte 3HayeHMe BbIpa>keHsI
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Boruncaenmus @

Pemmnre cucreMmy ypaBHeHU

4dx —2y =12,
2x+y=>3.

B omgeme 3anuwmume cymmy pevienui
cucmemot.
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Pemmure cucremy ypasHeHU
4x — 2y =2,
2x+y=>3.

B omegeme 3anuwmume cymmy pevienui
cucmembt.
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3aaaHus ¢ rpapuKaMu

YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MeXXAY IpadpyukaMy PyHKIUI U
popMyaaMu, KOTOpEIE UX 3a4aI0T.
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3aaaHus ¢ rpapuKaMu

['padpuk Kakoi1 13 IpUBEeAeHHBIX HIKE
GyHKIIUI 300pa>keH Ha pUCYHKe?
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3aaaHus ¢ rpapuKaMu

YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MeXXAY IpadpyukaMy PyHKIUI U

popMyaaMu, KOTOpEIE UX 3a4aI0T.
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3aaaHus ¢ rpapuKaMu

YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MeXXAY IpadpyukaMy PyHKIUI U
popMyaaMu, KOTOpEIE UX 3a4aI0T.
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3aaaHus ¢ rpapuKaMu @

Ha pI/IcyHKe n300pakeHsl rpaduky  PyHKUIUIN
BUAQ Y = ax” + bx + ¢. AAs1 KaxkA0T0 rpadpuKa YKasKmUTe

COOTBETCTBYIOIIlee eMy 3HadeHV:sI KodpPuuueHraa u  ANUC
KpuMMHaHTa D.
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Ha pI/IcyHKe n300pakeHsl rpaduky  PyHKUIUIN
BUAQ Y = ax” + bx + ¢. AAs1 KaxkA0T0 rpadpuKa YKasKmUTe

COOTBETCTBYIOIIlee eMy 3HadeHV:sI KodpPuuueHraa u  ANUC
KpuMMHaHTa D.
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3aaaHus ¢ rpapuKaMu

4x+2
2X2 +X
OIPEACIINTE , IPU KAKHUX 3HAYCHUSIX IMapameTpa

FlocToiiTe rpaduk GyHKIIUN Y=

a TIpsiMasi y=a HEe UMEET ¢ rpa)uKoM OOIINX TOYEK.
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3aaaHus ¢ rpapuKaMu

o 4x+2
[TocroiTe rpaduk PyHKIUHN Y= .

, IpY KaKUX 3HAYEHUAX I1apaMeTpa

U OIIPEACIUTE

a IIpsiMasi y=a HE UMEET ¢ Tpa)uKoM OOIIHX TOYEK.
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YpaBHeHNsI, HepaBeHCTBa

Hangure KOpHU ypaBHEHUA
X*+7x—18=0

Ecnu Kopueit neckonvko, 3anuwiume ux 6 omeem 0e3
npooenos 6 nopsaoKe 603pacmaHusl.
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YpaBHeHNsI, HepaBeHCTBa

Hangure KOpHA ypaBHEHUA
X*+7x—18=0

Ecnu xopnen neckonvko, 3anuuiume ux ¢ omeem 0e3
npooeoe 6 nopiaoKe 803PAcmaHu.




YpaBHeHNsI, HepaBeHCTBa @

Pemre HEpaBEHCTBO

20—3(x—5) < 19—-"7x

Bovibepume npasuibuviii omeem
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Pemre HEpaBEHCTBO
20—3(x—5) < 19 —7x

Bovlibepume npasunvHolii omeem
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Pemure ypasHeHue:
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Pemure ypasHeHue:

32 _ 2

7 3
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YpaBHeHNsI, HepaBeHCTBa @
x—2

Pemnte HEpaBEHCTBO: 3 . >0

Ha kakoM 13 puCyHKOB H300paK€HO MHOXKECTBO €I0

pELICHUM ?

B omeeme VKdsicume HoMep npasujibHoco 6dpudinmada.

VN /7 S— Yy ot
2 3 X 2 3 X

O 7777 — 4) DN D2
2 3 X 2 3 X
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YpaBHeHNsI, HepaBeHCTBa

xX—2

Pemnre HepaBeHCcTBO: 3 >0

Ha kakoM H3 pPHCYHKOB H300paX€HO MHOXECTBO €T0

pelIeHUM ?
B omeeme yKasicume Homep npadeujibHoco e6dpudHmada.
1) W 3) VW
2 3 X 2 3 X
2) 27W3 - 4) N& Vm
2 3 X
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YpaBHeHNsI, HepaBeHCTBa

Hariaute namnOoAbIliee 3HaUueHue ,
YAOBAETBOPAIOIee CICTEMe HepPaBeHCTB

2x+12 >0,
x+5<2.

[ OTBeT ]




YpaBHeHNsI, HepaBeHCTBa

Hariaute HauboAbIlIee 3HaUeHue
YAOB/AETBOPSIIOIIee CYICTeMe HePaBeHCTB

2x+12 >0,
x+5<2.




I'eomeTpus @

Haiigute £ DEF, ecny rpafyCHbBIEC MEPbI
nyr DE n EF paBabl 150° 1 68° COOTBETCTBEHHO.
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I'eomeTpus

Kakue 13 caeayiomux yrBep>K AeHU BepPHbI?

1.
2.

CMe>KHBbIe YyIAbl paBHBI.

Yepes TOuKy, He A€>KalllyIo Ha 4aHHOI
IIPsIMOY, MOXKHO ITPOBECTU IIPAMYVIO,
IIePIEeHAVIKY ASPHYIO DTOV IIPSIMOIL.

/1100bIe gBa PaBHOCTOPOHHUX TPEYTOAbHUKA
paBHBI.
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I'eomeTpus

/ABa yraa pomOa OTHOCATCS Kak 3 : 7.
Hanawure 0oapmmn yroa. OTseT galiTe B

rpajycax.
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I'eomeTpus

Ha xaeTyaTton Oymare n300pa>keH yroa.
Hamaure ero.




I'eomeTpus

Ha xaeTyaTton Oymare n300pa>keH yroa.
Hamaure ero.
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I'eomeTpus

YTJIbl, OTMEUEHHBIE HA PUCYHKE OJTHOU JYTOU,
paBHbl. Hanaure yroa o. OTBET ganute B
rpajaycax.

60°
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YTJIbl, OTMEUEHHBIE HA PUCYHKE OJTHOU JYTOU,
paBHbl. Hanaure yroa o. OTBET ganute B
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PeasabHass MaTeMaTHKa

[Toaoxoaubit Haaor cocTtaBasgeT 13% ot
3apaboTHOM 11aaThl. I1ocae yaepskaHns
Ha/Aora Koncrantun AzekcaHapOBUY
roayuna 11 310 pyoaen. Ckoabpko pyOaen

COCTaBAseT ero 3apa0OTHas 114ara?
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PeasabHass MaTeMaTHKa

Paccrossame ot CoaHriia A0

B Semau pasHo 149 000 000
8} kM. CKOABKO BpeMeHU UAET

ceeT oT CoaHIia 20 3eMAaAn?

CxopocTts cseta pasHa 300
000 xm/c. OTBeT aaviTe B
MMHYyTaX VI OKpyTAnTe A0

A€CSITBIX.
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PeasabHass MaTeMaTHKa

/lectHuita coeauHseT TOUYKI A 1 B u
cocrouT u3 20 cryreHem. Bricota kaxx 01
CTyIIeHU paBHa 27 ¢M, a AAVHA — 36 CM.
Harviaute paccrossHue mexxay Toukamu A u
B (B MeTpax).
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PeasabHass MaTeMaTHKa

BeposaTHOCTH TOTO, UTO Ha TeCTe I10
Onozaorun ydammics K BepHO permmr
Ooab1ie 8 3asay, pasHa 0,67. BeposaTHOCTE
Toro, uto K. BepHO pemur Ooablie 7 3aaay,
paBsHa 0,73. Haiiaure BepOsATHOCTD TOIO, 4YTO
K. BepHO pernt poBHO 8 3a4ady.

=
LT [ OTBeT ]
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PeasabHass MaTeMaTHKa

YUTOOBI IepeBecTy 3HaYeHNe TeMIlepaTyphl
110 mkaae lleabcusa B mkaay Papenrenra,
1moab3ytorca popmyaon F =1,8 C+32, rae C
—rpaaycsl Lleabcus, F — rpagycol
Qapenrenra. Kakas temiieparypa I10 111Kaae
DapeHreriTa COOTBETCTBYeT -43 rpadycam I10

mkaae Lleapcus?
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